

Edital de retificação

O Pró-Reitor em exercício de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 105/2019-PRODHS, de 20/05/2019, de Seleção Docente, publicado no Diário Oficial nº 9.906, do dia 21/05/2019, páginas 26 a 30, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO	UNIDADE
Agronomia	Graduação em Agronomia e pós-graduação em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental ou Economia	Cassilândia
Biologia	Graduação em Ciências Biológicas e pós-graduação em Agronomia ou Ciências Biológicas ou Biotecnologia	Cassilândia

LEIA-SE:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO	UNIDADE
Agronomia	Graduação em Agronomia e pós-graduação em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental ou Economia ou Recursos Naturais	Cassilândia
Biologia	Graduação em Ciências Biológicas e pós-graduação em Agronomia ou Ciências Biológicas ou Biotecnologia ou Recursos Naturais	Cassilândia

EDER FRANCISCO DOS SANTOS CORREIA
Pró-Reitor de Desenvolvimento Humano e Social - PRODHS/UEMS - Em exercício